

Сознание - Индивид - Сингулярность - Мы являемся множественным прошлым и множественным будущим - Ясхи Сваруу

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

4 августа, 2021 г.

Ясхи: Всё прошлое сходится в СЕЙЧАС и оттуда распространяется в бесконечное число будущих. Это результат бесчисленного количества временных линий, сходящихся для формирования настоящего, того, кем ты являешься сейчас. Таким образом, бесконечное количество прошлых сходится в СЕЙЧАС, чтобы затем расшириться в бесконечное количество будущих.

Красные линии – это прошлые временные линии, на которых происходят различные события как лично, так и коллективно. Для меня узловая точка – это любая точка, на которой ты концентрируешь своё внимание. Узловая точка – это чёрная точка. Твоя точка внимания – сейчас. Любое точное место во времени является узловой точкой, если ты фокусируешь на нём своё внимание.

Что ты делала в ноябре 2019 года, во второе воскресенье, в 5:43 вечера? Скорее всего, ты не помнишь. Так что это не узловая точка. Но если бы ты просто сфотографировала этот момент, то он стал бы узловой точкой.

Теперь, в пространстве... времени, в физике, что будет чёрной точкой на рисунке выше? Сингулярность. Ты сводишь все временные линии в одну. И я настаиваю на том, что это сингулярность. Также сходясь в понимании того, что каждый индивид, обладающий сознанием, сам по себе является собственной Вселенной. Тогда для этого индивида не существует другой. Значит, ничего не существует вне его сознания. Таким образом, каждый из нас, «индивидов», является Вселенной для себя самого. Таким образом, мы одновременно являемся фрагментом Источника и самим Источником, единством. А также создавая ещё одну неопределённую коллективную Вселенную, не столь осязаемую и даже трудно постижимую, постоянно развивающуюся, которая обладает одним качеством, определяющим её: она иллюзорна.

Гоша: Определи, пожалуйста, сингулярность для не физиков?

Ясхи: Значение в физике – точка в пространстве-времени с бесконечной массой, заключённая в бесконечно малом пространстве. Чёрная дыра. Если говорить с метафизической точки зрения, то ты – это всё, что в тебе сжато. И это для меня эмпирический факт, а не теория, и у меня было много времени, чтобы подтвердить это. По сути, речь идёт о технологии или понимании выше тайгетеанского. У меня есть данные, в основном в ИИ «Сузи» и в моей голове. И я постаралась передать их. И я смело утверждаю, что всё, что утверждает и объясняет наука, неверно. И я имею в виду даже Тайгетеанскую, науку Федерации или какую бы то ни было другую. И не заставляй меня начинать с человеческой науки. Вся эта теория искривлённого пространства – не что иное, как поддерживающая сама себя математическая каша, которая не отражает

внешнего мира.

Сваруу Х: Представь себе очень большое количество параллельных линий, каждая из которых является временной линией (их может быть бесконечно много, но для примера представь около 100). Они изгибаются к точке, которая является сингулярностью. Это и есть наблюдатель-сознание, кем бы он ни был. Все 100 линий сходятся в этой точке, как в чёрной дыре. Эти линии представляют собой множество различных прошлых, от почти одинаковых до чрезвычайно разных. Все эти многочисленные прошлые, даже те, которые противоречат друг другу, образуют настоящее, которое и есть наблюдатель. В соответствии с уровнем сознания этого наблюдателя, кроме того.

А оттуда линии снова разделяются ещё на 100 линий, которые представляют собой возможности, в соответствии с тем, какое прошлое преобладает в сознании этого наблюдателя-сознания. Прошное, как и будущее, не фиксировано, и не существует только одного прошлого, равно как и одного будущего. Как прошлое, так и будущее зависят от того, что думает и наблюдает наблюдатель-сознание.

Как не существует плотностей как таковых с нашей точки зрения, так не существует и временных линий или альтернативных вселенных. Рассматривай время и пространство как множество параллельных линий, представь их в своём уме. Они движутся в направлении сейчас, каждая представляет собой свою отличную временную линию, разные события в одну и ту же дату. Все они сходятся в наблюдателе – в тебе, как в Чёрной дыре. Таким образом, все линии изгибаются и сходятся в одной точке – сейчас, а сейчас – это ты, твоё сознание и твоё знание.

Тогда все версии всех твоих прошлых жизней, временных линий и событий, альтернативных или нет, включая все те бесчисленные события, которые не происходили в твоём воспринимаемом прошлом, но происходили в другой временной линии, сходятся в той сингулярности, которая и есть сейчас, ты. Итак, сейчас, ты, состоит из всего того, что ты называешь своим прошлым, независимо от того, проживал ты это прошлое или нет. Это одно и то же, оно всё ещё формирует то, кем ты являешься.

Но тогда то, что ты воспринимаешь как будущее, это снова все те линии, которые выходят из тебя, выходящие из этой точки сингулярности и движущиеся вперёд, и каждая из них – это возможность, потенциал. Все они так же реальны, как и последующие, и только твои мысли, твоя частота определяют, какую из них ты сознательно испытаешь.

Каждая точка сознания по определению является сингулярностью в гравитационном поле. Но из всех этих потенциальных линий некоторые более вероятны, чем другие, исходя из прошлого выбора, который ты сделал раньше, ты или коллективная временная линия.

Поэтому можно с некоторой долей уверенности предсказать, что произойдёт дальше, но если эта базовая точка запутана и хаотична, то предсказать будет сложнее. А Земля сейчас чрезвычайно хаотична, какой она является сегодня! Другая проблема заключается в том что, чем дальше вперёд ты хочешь предсказать, тем больше переменных появляется и вступает в игру, поэтому, чем дальше вперёд, тем сложнее предсказать, всегда.

Легко предсказать, где мы все будем находиться через 3 минуты, скорее всего, мы всё ещё будем сидеть здесь! Поэтому я могу предсказать некоторые будущие результаты для Земли, но они не будут окончательно фиксированными.

В этом и заключается проблема с провидцами и людьми, которые могут видеть будущее: они могут видеть только то, что основано на их личной частоте, поэтому это будет их будущее, но не то будущее, которое высечено в камне. И существует столько же прошлых событий, которые составляют настоящее, сколько и потенциальных будущих. Бесчисленное множество.

Но есть ещё кое-что. Это просто взгляд назад и вперёд. Всё ещё думая о линейном времени, прошлом и будущем. Это становится странным, если рассматривать трехмерное время 3D, где D – измерение, т.е. время движется во всех направлениях, которые только можно вообразить.

Большинство индивидов могут только воспринимать то, что время движется в одном направлении по одной линии:

Прошлое > -----> Будущее

Но время в общем скорее похоже на это:

Вот тут всё становится намного сложнее.

Ясхи: Мы все живём в различных плотностях и измерениях одновременно. И все они сходятся в настоящем моменте, в том, чем ты сейчас являешься, поэтому параллельные вселенные не разделены, они все питают друг друга, потому что они все определяют друг друга, они все взаимосвязаны.

Поэтому даже в параллельной вселенной, где ты действительно уехала жить в Танзанию и живёшь там с 17 лет, и никогда не покидала Танзанию, и у тебя есть милый заповедник для животных (*un bonito réservé animal*), ты можешь чувствовать, что твоя жизнь в альтернативной вселенной не имеет ничего общего с твоей теперешней жизнью. С более низкой точки зрения это так, но сверху всё взаимосвязано, и всё, что ты проживаешь там, в Танзании, формирует и твою сегодняшнюю жизнь в Финляндии. Как и твоя сегодняшняя жизнь формирует и влияет на твою жизнь в Танзании. Твои ценности и реакции, твоя собственная личность – это сумма всех бесчисленных вариаций твоей жизни в параллельных вселенных.

(Потому что «Параллельных вселенных» как таковых не существует, которые, как и плотности, тоже являются лишь человеческими интерпретациями, т.е. попытка понять нечто настолько сложное, что они не могут понять его целиком, поэтому они должны разрезать его на хвосты (куски), чтобы быть в состоянии его обработать. То же самое и здесь, это слишком много для людей и не людей всех вместе. Интерпретации по частям чего-то слишком большого, чтобы справиться с этим с более низкой точки зрения).

Потому что говорить о «Гоше» как о существе под именем Гоша, и её производных, это становится настолько большим, что просто слишком сложно и трудно понять, что все временные линии и альтернативные вселенные – это только иллюзия, и существует только единство даже в изолированных идентичностях, как концепция Гоши. Которая, в свою очередь,

тоже является фрагментом чего-то ещё большего.

Прыжки во времени снова и снова на протяжении 12 жизней позволили мне увидеть, что альтернативные вселенные и альтернативные временные линии – это всего лишь иллюзия. Все они сходятся в одну массу, в одну единицу, которой являешься ты.

Как я уже говорила раньше, представь себе бесчисленное множество линий, которые представляют твоё или любое другое прошлое, и все они сходятся в сингулярности черной дыры, которая втягивает их всех в одну точку в пространстве-времени. Сингулярность – это точка в пространстве-времени, обладающая бесконечной массой в бесконечно малом месте, согласно человеческой физике.

Эта точка в пространстве-времени и есть ты сегодня, твой разум, твоё сознание, состоящее из всех тех миллиардов бесчисленных вариаций «тебя», проживающих альтернативные жизни и получающих опыт повсюду. Это линия и течение, Поток (Flux) ← ← точное и правильное слово для него, сознания гравитации, втекающего в эту точку сингулярности в пространстве-времени, чтобы сформировать ТЕБЯ.

И с этой точки ты также обладаешь бесконечным потенциалом, а с бесконечным потенциалом ты создаёшь бесконечное количество временных линий, представленных в моём примере как бесконечное количество линий, выходящих из Чёрной дыры - Сингулярности, которой являешься ты, и представляющих все вещи и все решения, которые ты можешь сделать в твоей жизни перед тобой.

Гоша: Да, я думаю, я понимаю. Но это немного раздражает, потому что, например, я думаю, что я счастлива, и я чувствую себя счастливой сегодня, но завтра я могу не быть счастливой, потому что что-то случится с Гошей в Танзании? Это глупый и дурацкий пример, простой, может быть... но это также и так работает?

Ясхи: Могло бы и так, если бы это было что-то сильное, но в действительности ты не только связана с Гошей из Танзании, но и с бесчисленным множеством других Гош одновременно, поэтому всё, что происходит с ними, не будет напрямую влиять на сегодняшнюю Гошу как единственная вещь, которая на неё влияет. Потому что все мы умираем каждый день в этих других временных линиях. И переживаем плохие дни и т.д.

Гоша: Тогда все эти плохие и хорошие дни должны постоянно аннулировать друг друга. Я знаю, что я немного упрощаю здесь.

Ясхи: Да, и то, что ты испытываешь и что ты видишь, определяется твоей вибрацией с того места, где ты находишься сегодня. Это сеть бесчисленных Гош. Так что одна Гоша в Танзании, у которой плохой день, не влияет на тебя в действительности. И тут вступает в силу концепция знания своей частоты. То есть ты находишься на позитивных временных линиях или путях в соответствии со своими мыслями, согласно очень реальному закону зеркал.

Гоша: Верно, значит, позитивные будут воздействовать на меня сильнее, если я с более позитивной частотой?

Ясхи: Да.

Гоша: Да, мне кажется, я всё это понимаю. Единственная «маленькая проблема», которая у меня всё ещё есть... это тот факт, что танзанская Гоша формирует меня здесь. Потому что это означает, что у меня не так много контроля над тем, кто я есть и какой я хочу быть, как кажется. Конечно, мы есть то, что мы есть, и мы не властны над этим, но некоторые вещи, как мне нравится думать, мы МОЖЕМ создать в себе, или воссоздать себя, или что бы то ни было. Но, я предполагаю, пока я тут об этом размышляю, даже эта идея о том, что мы можем создавать и воссоздавать себя, вероятно, откуда-то взялась, ха-ха. Так что, в конце концов... Где же НАХОДИТСЯ моё настоящее я? Полагаю, во всех них.

Ясхи: Мы, которые пишем и думаем, к сожалению, не можем контролировать всё, что мы делаем. Ни ты, ни Анеека, ни я.

Гоша: Кто же тогда может? Конгломерат нас одновременно? Ведь я думала, что именно наш прошлый опыт и выбор формируют нас, а оказывается, что это не только наш непосредственный прошлый опыт, но и прошлый и настоящий опыт наших ПАРАЛЛЕЛЬНЫХ «я», которые, казалось бы, не имеют к нам никакого отношения! Это, безусловно, новая и расширенная концепция.

Ясхи: Кто? Некоторые неясно называют это «Высшим Я», хотя мне это слово не нравится.

Потому что с нашей точки зрения, сейчас, те, кто мы есть сейчас, пишущие здесь и, в моём случае, слушающие французский рок, мы являемся нашими лучшими версиями самих себя, и с этой точки зрения, ограниченной или нет, мы контролируем столько, сколько можем. И мы – лучшее, чем мы можем быть.

Но даже здесь мы не находимся под полным контролем. У нас есть бессознательный разум, который во многом управляет нами, а также является результатом влияния всех тех бесчисленных временных линий, о которых я говорила ранее. Мы также являемся рабами того, кто мы есть, ролей, которые мы играем, гендерных ролей, ментальных ролей, идей и привязанностей, которые мы имеем о себе, о нашем мире и о том, как мы его интерпретируем.

С точки зрения вневременности, твоё прошлое всё ещё существует, поскольку оно является не анимированной точкой во времени, где проходило или куда смотрело твоё сознание. Таким образом, твоё прошлое является частью всех тех альтернативных временных линий, которые составляют то, кем ты являешься сегодня, поскольку ты можешь наблюдать их ограниченным образом, используя свою ограниченную память в течение одной жизни, эти были бы ближе к тебе, хотя эта близость также является иллюзией, поскольку все они формируют тебя, независимо от того, помнишь ты их или нет.

И ещё один важный момент заключается в том, что это превосходит смерть: все те временные линии, которые сходятся в Сингулярности, которой ты являешься, формируя то, кем ты являешься, также включают в себя всё то, что ты делала во всех бесчисленных других жизнях, которые ты прожила до этого.

С другой точки зрения, это также объясняет, почему нет смерти, и ты всегда преодолеваешь её,

потому что нет времени, и ты всегда живёшь «где-то». Смерть – это просто ещё один опыт из многих, которые у тебя есть. И она также определяет тебя и то, кем ты являешься сегодня.

Гоша: Ух ты, потрясающие концепции, умопомрачительно. Где-то в глубине души я это понимаю это.

Ясхи: Я делаю все возможное, чтобы передать в ограниченных словах огромное неограниченное расширение сознания, идентичности «я», эго. Я пытаюсь объяснить, почему смерти нет, или она существует только с ограниченной низшей точки зрения, а не как нечто более расширенное.

Смерть как таковая невозможна. Только с низшей точки зрения, как представление, которое индивид имеет о своей собственной конечной природе. Эта конечная идея определяет ценность жизненного опыта. И это становится страхом, который преследует их всю их жизнь до самой смерти, до того дня, когда они осознают, что они боялись смерти зря, без всякой причины. Тратили свою жизнь на страх перед этим временем... Смерти. Смерти, которая никогда не приходит, она лишь преобразует тебя, а насколько – зависит только от тебя, от твоих идей и привязанностей.

Смерть более реальна для других людей, которым, с более низкой точки зрения, действительно больно и очень больно от потери близкого человека. С этой точки зрения существование смерти неоспоримо! И отрицание этого становится жестокостью. Так что это опять же пример того, что с одной точки зрения что-то правомерно, а с другой – нет.

И это даже можно рассматривать в связи с Федерацией и её жестокими идеями и процедурами по отношению к Земле и её обитателям. Ведь даже если смерти нет, то, с другой точки зрения, она есть, и никто не может сказать, что её нет!

Но, как я часто говорю, с более расширенной точки зрения, с более расширенной точки наблюдения сознания из того, что люди на Земле назвали бы точкой зрения более высокой плотности, смерти нет, и она является космической невозможностью, противоречащей самой природе сознания.

Таким образом, смерть как таковая – это лишь концепция, наблюдаемая из более низких состояний сознания и плотности. Однако она продолжает быть реальной. И не воспринимать её как реальность с этой точки зрения – это жестоко.

Но если не говорить о скорбящих родственниках, то для индивида, который боится смерти и вот-вот умрёт, смерти не существует. Единственная смерть, которая существует для такого индивида в таком состоянии, это идея концепции смерти, сложившаяся у него в результате воспитания, культуры и влияния коллективного сознания, то есть система убеждений, а не сама реальность.

Но, с другой стороны, системы убеждений, которые считаются обоснованными, также являются истинными, по крайней мере, для того, кто их придерживается. Это их истина. Но это истина.

Затем мы попадаем в мир собственных самореализующихся проявлений, где, поскольку

умерший индивид находится в более высоком состоянии плотности существования, или просто ментальном, он будет стремиться проявить то, во что верит, быстрее, а иногда и мгновенно.

Поэтому, во что бы они ни верили, так оно и будет, поскольку их желания находятся в их подчинении, поэтому всё, что они хотят и во что верят, будет тем, что они испытают. Таким образом, мы попадаем в старые концепции, которые уже приводились, когда для индивидов, которые умирают и верят в Иисуса, Иисус проявится для них, Будда для тех, кто хочет увидеть Будду, Аллах для тех, кто хочет видеть Аллаха, и так далее.

Но это лишь упрощённое объяснение очень сложных явлений. Потому что это выходит далеко за рамки того, чтобы просто видеть Будду или Иисуса, когда они умирают. Они проявляют сложные и чрезвычайно богатые царства или вселенные, потому что это то, чем они являются, они то, во что они твёрдо верят. А это значит, что они попадают в любое место, на любую планету, на любой план или в любое место, куда они действительно хотят, не поверхностно, это глубокая подлинная вера!

И одним из лучших примеров этого являются все миры, места и то, как они называются по ту сторону. Например, то, что на Земле называют 4D или духовным миром, для меня является проявлением сложного коллективного бессознательного индивидов, которые больше не находятся в том, что можно назвать физическим миром, индивидов, которые прошли смерть, которые перешли за пределы тела. Поскольку их смерть была внезапной, помимо множества других причин, многие из них так и не осознали вообще, что они умерли. Поэтому они продолжают проявлять для себя сложные миры теней так называемой «реальной» материи. Где они также формируют соглашения о восприятии с другими индивидами (душами, если это возможно), которые разделяют подобные условия.

Так что да, с их точки зрения, теневой мир жизни после жизни существует. И он так же реален, как и любой другой. Хотя я бы никогда не поместила ни один из них на линейную шкалу «плотностей» они составляют часть богатства вселенной, места, где можно побывать, получить опыт и всё что нужно.

Но и этим дело не ограничивается, поскольку для них этот мир, «духовный мир», является тем местом, где они живут, их реальностью, как и для всех остальных людей, которые существуют и живут в том, что люди называют «реальным миром». Нет никакой разницы, он такой же фальшивый, как мир духов, или такой же реальный, как мир духов, в зависимости от того, как ты решишь это рассматривать!

ВСЕ ОНИ создаются с помощью Разума и Сознания, используя как индивидуальное восприятие, основанное на убеждениях и опыте, так и Коллективные Соглашения.

А поскольку всё это – соглашения, ум, сознание и привязанности, то эти правила можно менять, изгибать или искажать по своему усмотрению. И это легко, когда ты находишься на более высоком плане, но это тоже идея. Таким образом, любая реальность, материальная или нет, высокой плотности или нет – это всё сознание. Следовательно, поддается изменению только с помощью разума. Что я пытаюсь объяснить, так это то, что мы всегда находимся в эфирном «астральном» мире. Материального мира не существует.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=VHn3Ygv6KdM>

<https://swaruu.org/transcripts/conciencia-individuo-singularidad-somos-multiples-pasados-y-multiples-futuros-yazhi-swaruu>